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. Stirje naboji € = 1 pAs so postavljeni v oglis¢a kvadrata s stranico a = 10 cm. Koliko
dela opravimo, ko dodatni naboj ' =2 pAs postavimo v sredisce kvadrata, ¢e se ta na
zacetku nahaja dale¢ stran od preostalih nabojem?

. Nepazljiv elektri¢ar zveze Zarnico, ki pri napetosti U = 220 V sveti z mocjo P; = 100
W zaporedno z drugo Zarnico, ki pri isti napetosti sveti z mocjo P, = 60 W. S koliksno
mocjo potem sveti posamezna Zarnica, ¢e je napetost omrezja U =220 V?

. Na dvolomno plos¢ico, katere opticna os lezi v ravnini plos€ice, vpada linearno
polarizirana bela svetloba, tako da os polarizacije oklepa z opticno smerjo ploscice kot
a= 45°. Plos¢ica ima redni lomni koli¢nik n, = 1,42 in izredni lomni koli¢nik n;j =
1,39. Kolik$na mora bili najmanj njena debelina, da je prepuscena rdeca svetloba (4, =
660 nm) linearno polarizirana, prepus¢ena modra svetloba (Ay, = 440 nm) pa krozno
polarizirana?

. KolikSen je magnetni pretok skozi zanko v obliki enakostrani¢nega trikotnika s
stranico @ = 5 cm, ki lezi v ravnini dolgega ravnega vodnika kot to kaze slika, ¢e po
vodniku tece tok | = 10 A?
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